

平成23年7月1日

各 位

会 社 名 株式会社K S K
 代表者名 代表取締役社長 河村 具美
 (J A S D A Q ・ コード 9 6 8 7)
 問合せ先 取締役
 役職・氏名 管理本部長 牧野 信之
 電 話 0 4 2 - 3 7 8 - 1 1 0 0

(訂正)「平成23年3月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成23年5月13日に公表いたしました「平成23年3月期決算短信 [日本基準] (連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正個所には下線を付しております。

記

1. 訂正個所

4. 連結財務諸表

(10) 連結財務諸表に関する注記事項 (有価証券関係)

当連結会計年度 1. 満期保有目的の債権

時価が連結貸借対照表計上額を超えるものの種類別内訳の金額 (36 ページ)

2. 訂正内容

(訂正前)

区分	種類	連結貸借対照表 計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
時価が連結貸借対照表計上額 を超えるもの	(1) 国債・地方債等	—	—	—
	(2) 社債	<u>400,457</u>	<u>402,726</u>	<u>2,268</u>
	(3) その他	—	—	—
	小計	400,457	402,726	2,268

(訂正後)

区分	種類	連結貸借対照表 計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
時価が連結貸借対照表計上額 を超えるもの	(1) 国債・地方債等	—	—	—
	(2) 社債	<u>300,475</u>	<u>302,576</u>	<u>2,118</u>
	(3) その他	<u>100,000</u>	<u>100,150</u>	<u>150</u>
	小計	400,457	402,726	2,268

以 上